

Continuindu-și vizita de lucru întreprinsă în ultimele zile în unele județe din nord-vestul țării, secretarul general al partidului a fost ieri oaspetele a mii de țărani cooperatori, muncitori, studenți și intelectuali din localitățile Odoreu, Sieni, Baia Mare



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXVII, SERIA II, Nr. 7273

6 PAGINI — 30 BANI

JOI 5 OCTOMBRIE 1972

UN FRUCTUOS ȘI ÎNSUFLEȚITOR DIALOG ÎN SCOPUL ÎNDEPLINIRII ANGAJAMENTULUI „CINCINALUL ÎNAINTE DE TERMEN!”

SUB SEMNUL ANIVERSARII REPUBLICII



În întîmpinarea „Zilei petrolistului”

Petrolistii din întreaga țară, participanți activi la marea întrecere socialistă pentru realizarea planului înainte de termen, întîmpină ziua lor cu noi realizări în producție. Colectivele rafinărilor Centralei Industriale a prelucrării șteiului au depășit planul producției globale, pe perioada care a trecut din acest an, cu mai bine de 55 milioane lei, realizînd suplimentar, cu aceeași instalație și cheltuieli materiale, importante cantități de benzine, motorine, uleiuri minerale și alte derivate din ștei. Întregul spor de producție a fost obținut pe seama creșterii productivității muncii. Totodată, în cele trei trimestre din acest an au fost asimilate și introduse în fabricație curentă 82 de produse și sortimente noi cu caracteristici tehnico-funcționale superioare, competitive pe piața externă.

Două noi tipuri de strunguri automate

Uzina de strunguri din Tirgoviște, unul din cele mai recente obiective ale industriei constructoare de mașini, a realizat două noi tipuri de strunguri automate cu turela revolver — Saro 42 și 25.

Concepute de specialiștii români, strungurile au caracteristici și performanțe deosebite în exploatare. Ele pot prelucra piese cu un diametru de 25 mm și o lungime de 75 mm, sînt dotate cu motoare care dezvoltă o putere de 5 cp, iar turația arborelui principal atinge între 475-3695 rot/min. Ele vor fi de altfel prezentate publicului și specialiștilor la o II-a ediție a Tîrgului Internațional, care-și va deschide porțile peste câteva zile la București.

Realizarea acestor noi produse ale industriei construcțiilor de mașini din țara noastră face parte din programul de diversificare a producției acestui sector, care, numai pentru anul 1972, prevede asimilarea a circa 1100 utilaje și mașini industriale noi sau îmbunătățite prin reproiectare.

(Continuare în pag. a III-a)



CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU la mitingul oamenilor muncii din municipiul Baia Mare

Dragi tovarăși,

Doresc să vă adresez dumneavoastră, tuturor locuitorilor municipiului Baia Mare și județului Maramureș, un călduros salut din partea Comitetului Central al partidului, a Comitetului de Stat și a guvernului Republicii Socialiste România. (Aplauze puternice).

Este o deosebită plăcere pentru mine să mă întâlnesc cu puternicul detașament de muncitori, mineri, metalurgiști, chimiști și constructori de mașini de aici, cu acest detașament al textilierilor — care în viitorul apropiat va ocupa, fără îndoială, un loc important în economia județului dumneavoastră — cu intelectuali, cu oamenii muncii din municipiul Baia Mare. (Aplauze puternice). Se scandează „Ceaușescu și poporul”. Am ascultat cu deosebită atenție cele spuse aici de tovarășii care au fost convocați, am văzut unele scene din întîmpinarea municipalității dumneavoastră și am simțit că în această ocazie se revine la un timp — în realitatea angajamentelor primite în planul înaintea de termen a producției — să asigurăm creșterea producției. Aceasta este, într-adevăr, ceea ce rare trebuie să negăm! Numai astfel vom avea posibilitatea să trecem în perspectivă la reducerea generală, pe întreaga economie, a orelor de lucru. Va trebui să ne propunăm de realizarea acestor sarcini înainte încă de Congresul al X-lea. Exemplul minerilor din Maramureș va trebui să fie bine studiat de organele centrale care se ocupă de această problemă, astfel ca trecerea la reducerea orelor de lucru să se facă în condiții de siguranță în toate ramurile și localitățile și cu rezultatele bune înregistrate în județul Maramureș. În legătură cu aceasta, vă dori

să adresez minerilor, tuturor celor care lucrează în cadrul acestui minunat colectiv, felicitări și urări de noi succese. (Aplauze puternice, urale); se scandează: „Ceaușescu și poporul”.

Am vizitat noua secție de la Uzina metalurgică și chimică. Este o uzină veche, cu un colectiv bun, cu rezultate bune. Și aici vor trebui depuse eforturi sporite pentru a extrage cât mai complet substanțele utile din minereuri, pentru a spori contribuția colectivului la satisfacerea cerințelor economiei țării de metale neferoase. Problema valorificării tot mai complexe a minereurilor trebuie să stea în atenția colectivului uzinei, a centralei. Știu că în ultimii ani uzina a obținut rezultate bune în toate domeniile și sper că se va preocupa și în viitor să-și perfecționeze activitatea pentru a-și spori contribuția la realizarea sarcinilor tratate de Conferința Națională.

În ce privește uzina constructoare de mașini, vă mulțumesc pentru că vă ocupați de perfecționarea și dezvoltarea acesteia. (Continuare în pag. a III-a)

• Miercuri dimineața, tovarășul Nicolae Ceaușescu, însoțit de tovarășii Paul Niculescu-Mizil și Mihai Gere, și-a încheiat vizita în municipiul Satu Mare, unde a luat parte la sărbătorirea unui mileniu de existență atestată documentar a acestei așezări. La plecarea din oraș, mii de cetățeni au umplut străzile și piețele pentru a-și lua un călduros rămas bun de la secretarul general al partidului, salutîndu-l cu nesfîrșite urale și ovății.

• Locuitorii comunei Odoreu l-au primit cu dragoste și recunoștință pe conducătorul partidului și statului nostru, și-au exprimat bucuria de a-l pofti în noile lor case pe cel mai iubit fiu al poporului nostru.

• Mii de mineri, metalurgiști, chimiști, forestieri, intelectuali din Baia Mare s-au adunat în cartierul Săsar pentru a-l întîlni pe secretarul general al partidului.

• În dialogul însuflețit care a avut loc între tovarășul Nicolae Ceaușescu și colectivele unităților baimărene vizitate — Filatura de bumbac, Institutul de subingineri, Uzina metalurgică de metale neferoase, Uzina mecanică de mașini și utilaj minier — a reieșit hotărîrea oamenilor muncii de a lucra mai repede, mai bine, mai eficient dînd astfel viață angajamentelor de a realiza cincinalul înainte de termen.

• În marea hală de prelucrări metalice și montaj a Uzinei de mașini și utilaj minier, la mitingul care a avut loc, întîmpinat cu văi și puternice aclamații, secretarul general al partidului a rostit o importantă cuvîntare.

• La încheierea vizitei tovarășului Nicolae Ceaușescu, Comitetul județean de partid a oferit o masă tovarășească. Din balconul Casei de cultură a sindicatelor, tovarășul Nicolae Ceaușescu răspunde cu căldură aclamațiilor multimei, s-a adresat populației orașului Baia Mare.

Așa cum am spus la adunarea pe care am avut-o, am impresii deosebit de bune din întîmpinările vizitate. În întîlnirile cu oamenii muncii din Baia Mare, am constatat cu satisfacție, la fel ca în întreaga țară, există preocuparea de a realiza planul în mai puțin de cinci ani, de a contribui și cei din Baia Mare și Maramureș la dezvoltarea într-un ritm mai înalt a patriei noastre socialiste. (Aplauze, ovății).

Doresc să adresez tuturor colectivelor de oameni ai muncii din industrie și din agricultură felicitări călduroase pentru rezultatele de pînă acum și să urez tuturor noii și noi succese în activitatea lor închinată fericirii întregului nostru popor. (Puternice aplauze. Se scandează „Ceaușescu-P.C.R.”)

Deoarece acum încheiem vizita pe care am făcut-o în aceste zile în Cluj, în Satu Mare și în Baia Mare, vă dori să mulțumesc tuturor oamenilor muncii, care, peste tot, ne-au întîmpinat cu căldură. Apreciez manifestările cu care am fost înconjurați ca o expresie a încrederii, nesfîrșimute în politica marxist-leninistă a partidului nostru, ca o expresie a hotărîrii dumneavoastră, a tuturor celor care ne-au întîmpinat în aceste zile, a întregului nostru popor, de a înfîptui neabătut politica internă și externă a partidului, a guvernului nostru. (Aplauze puternice, ovății).

Vă urez, dragi tovarăși și prieteni, multă sănătate, multă fericire, succes în tot ceea ce doriți! (Aplauze care nu cesează minute în șir. Mii de cetățeni ovăționează pentru partid, pentru secretarul general, pentru patria noastră socialistă).

CE LE VA SPUNĂ ÎNAINTE DE ÎNCEPEREA EI

TINERILOR COMITETUL COMUNAL U.T.C. ?

Melania Radu, o tânără care face parte din comitetul comunal U.T.C. Zăgăr, județul Mureș, unde îndeplinește funcția de casieră pare pasiv în încercările de întîmpinare a tovarășului nostru. Și totuși întrebările sînt cât se poate de simple, cer informații pe care ar trebui să le știe ea, membră în comitetul comunal, ci orice tînciat al comunei.

- Cîți membri are organizația dumneavoastră ?
- Aste să nu mă întrebăți că nu știu.
- Din ce organizație U.T.C. faceți parte ?
- Din organizația „Salariști”.
- Cine e secretarul organizației ?
- Aste să nu mă întrebăți că nu știu.
- Cînd a avut loc ultima sesiune a comitetului comunal U.T.C. și ce problemă ați discutat ?
- Aste să nu mă întrebăți... Același a fost răspunsul și la

alte întrebări: la ce acțiuni concrete auștește de tinerii din comuna și participat, dacă s-au inițiat asemenea acțiuni, cine este locuitorul secretarului comitetului U.T.C. pe comună, dacă în calitate de membră a comitetului organ a participat la creșterea adunarea generală a altor organizații etc.

Motivul invocat ca scuză este faptul că „recent” (adică în luna iulie) s-a întors din concediu și nu a avut încă timp să revină în pulsul normal al vieții de organizație. Realitatea este însă că tovarășii acestei organizații nu sînt foarte lucizi, alții nu se explică de ce de trei luni de zile nu s-au întors să cunoască activitatea unei organizații din care nu a lipsit decît două săptămîni.

N-am crezut că cititorii să creadă că li s-a creat 148 de tineri din Zăgăr lipsesc total din viața comunei. În brigăzile C.A.P., în

MIRCEA BORDA

(Continuare în pag. a II-a)

UN SEMN DE EGALITATE ÎNTRE PROIECTE ȘI REALIZĂRI

Am răsfoit planul de măsuri pe care organizația U.T.C. de la O.C.L. Alimentară din municipiul Tulcea l-a adoptat cu ocazia precedentei adunări de alegeri. În el se aflau înscrise relativ multe acțiuni destul de variate de altfel și, ceea ce mi-a atras atenția, unele din acestea, pe teme educative. După cum se vede, numai acțiuni utile, capabile, cel puțin în principiu, să întregască o activitate laborioasă, să promoveze un climat dinamic în viața organizației. Tocmai de aceea, intenția de a le perpetua nu poate fi apreciată decât favorabil. Dar totodată se ridică întrebarea dacă nu au fost îndeplinite la timpul lor sau cel puțin de ce se simte acum nevoia reluării unor obiective mai vechi.

— Pentru că nu am fost mulțumit de modul în care le-am realizat. N-am vrea să lăsăm lucrurile în starea asta.

Perspectiva constituindu-se pe o asemenea bază, se naște firesc o altă întrebare: ce garanții se oferă că stările de fapt nu vor mai continua, cum se gîndește organizația să asigure condițiile necesare pentru desfășurarea unor acțiuni pe care multă vreme nu le-a întreprins așa cum ar fi dorit? Fără un răspuns concludent acestei probleme, menținerea lor și în noul plan de

TRAIAN GINJU

(Continuare în pag. a II-a)

In Editura politică a apărut: **NICOLAE CEAUȘESCU** Cuvîntare la festivitățile organizate la Cluj cu prilejul deschiderii noului an universitar 2 octombrie 1972

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINEREȚE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

E o desăvârșire să auzi o cadență de ostai, un cor care șoptește sau strigă ca o singură voce, să vezi 30 de corcoci care zboară cu aceeași bătaie de aripă înscrisuri pe bolta unghi perfect. Trezind pe plan social, la munca dură, armonia mișcării sugerează o forță puternică, aceea care face ca totul să se transforme, să se înalțe, să se edifice și dacă cineva strică această armonie, mișcarea nu încetează, dar, undeva lipsa de cadență, falsitatea unor note, se fac simțite într-un mod neplăcut și mai ales nedoriți.

În pragul unei locuințe modeste, dar strălucind prin orăzjenie ne-ă întâmpinată mama băiatului. Ne-a privit umilită. — Cum, iar n-a venit la lucru? Eu am plecat foarte de dimineață și grăbiuț n-am mai avut timp să-l scot. Stați un moment. Revenind peste câteva minute: — Vai ce rușine, dormea! A apărut și „el”, pușin somnoros, pușin buimac. Ne-am uitat în altă parte. Unde? N-am putut afla nici a doua zi când l-am găsit la uzină. S-a încurcat în răspunsuri încercând să-i facă pe alții responsabili de purtarea sa. „Este și mai timp decât în treburile cheie în cazurile relatate se adresează în primul rând tinerilor respectivi. Sînt doi flăcăi zdrăveni, 20 — 22 ani, sănătoși, apți pentru muncă. Trebuie să li se strige tare în urechi: de ce leneșiți băieți!

Voci false într-un cor bărbătesc

O imagine concretă: la ritualul cotidian al îmbrăcării șalopetei lipsește din când în când unii oameni, adesea foarte tineri, care oscilind între lena și nepăsare pură, pe moment, în situații neplăcute întreaga activitate a colectivului din care face parte. Iată ce ne declară tovarășul inginer Gh. Ghiulescu, directorul tehnic al Uzinelor „Autobuzul”. „Stăbilită planului de producție pe anul întreg se face în raport cu numărul total de muncitori. Angajamentele se bazează tot pe capacitatea de efort a întregului colectiv. Este limpede deci că munca fiecărui om contribuie foarte mult, că oriunde este absentă o greutate. Aș vrea să dau un exemplu. Pe semestrul I al acestui an la uzina noastră s-au înregistrat peste câteva sute de zile-ore absențe de la lucru. În acest timp s-au putut produce mai multe surse de autoturisme sau autobuze. Sigur, în fapt și produsele acestora au fost realizate. Dar cu ce eforturi! Colectivul a trebuit să suplinească golurile produse de absenți, să muncească pentru ei, să știți, că nu totdeauna oamenii au acceptat cu ușurință acest efort.”

Voci false într-un cor bărbătesc

— De ce nu te-ai dus la lucru dragul meu? — l-a întrebat mama. — Cum era să mă duc? Nu vedeți cum arăt? — ne-a răspuns nouă. — Ne-am uitat mai bine la el. Un flăcău înalt ca bradul, mimă o ușoară indispoziție, întocmai ca o domnișoară crescută într-un pension, la vederea unei bucurii unde se curăță caștii. — Ce, nu mă credeți? Ieri a plouat și eu am fost în curtea uzinei și m-a udat. — Ne-a fost jenă să mai continuăm discuția. O jenă sinceră față de mama flăcăului, o mamă care roșie ca fiul ei este un leze, să zicem, în ce nu-și îndepărtează la timp obligația de a-i da primele noțiuni despre hărnicie și loialitate. — Pe ultimul absent nu l-am găsit acasă. Mama și soția lui Nedelcu știau despre acesta că plecase de dimineață la uzină. A

CE VA SPUNE TINERILOR

fermele I.A.S. se desfășoară, dimpotrivă, o muncă ce se bucură de frumoase aprecieri. Tinerii sînt prezenți și acum, în momentele care suscită din partea lor un plus de efort, la lucrările agricole, așa cum au participat în tot cursul anului, la celelalte campanii sau la activitățile cu caracter obștesc. Nu mai că inițiativa participării și îndemnul de a răspunde la chemări nu aparțin organizațiilor din care face parte, nici reprezentanților cărora le-a acordat sarcina de a-i conduce, în comitetul comun U.T.C., ci unor alți factori din comună.

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

fermele I.A.S. se desfășoară, dimpotrivă, o muncă ce se bucură de frumoase aprecieri. Tinerii sînt prezenți și acum, în momentele care suscită din partea lor un plus de efort, la lucrările agricole, așa cum au participat în tot cursul anului, la celelalte campanii sau la activitățile cu caracter obștesc. Nu mai că inițiativa participării și îndemnul de a răspunde la chemări nu aparțin organizațiilor din care face parte, nici reprezentanților cărora le-a acordat sarcina de a-i conduce, în comitetul comun U.T.C., ci unor alți factori din comună.

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

CE VA SPUNE TINERILOR

— N-avem nici un tînd în unitatea noastră, ne previne inginerul șef. — Consecvenții informației potriecă aici îl putem găsi pe secretarul secretariatului comitetului comun U.T.C., în persoana tecnicianului Ioan Iarai, am în-

